

POGOJI IN DOLOČILA UPORABE INTERAKTIVNEGA SPLETNEGA ORODJA ZA DELODAJALCE ZA NAČRTOVANJE, IZVAJANJE IN EVALVACIJO UKREPOV S PODROČJA PROMOCIJE ZDRAVJA NA DELOVNEM MESTU (ORODJE ISOP)

Interaktivno spletno orodje za delodajalce za načrtovanje, izvajanje in evalvacijo ukrepov s področja promocije zdravja na delovnem mestu (v nadaljevanju orodje ISOP) je instrument, ki je namenjen delodajalcem za načrtovanje, izvajanje in evalvacijo programa promocije zdravja na delovnem mestu (PZDM). Orodje ISOP je nastalo v okviru projekta »Razvoj interaktivnega spletnega orodja za delodajalce za načrtovanje, izvajanje in evalvacijo ukrepov s področja promocije zdravja na delovnem mestu«, ki ga je na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje projektov za promocijo zdravja na delovnem mestu v letu 2015 in 2016 finančno podprl Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

Ta pravilnik o zasebnosti velja za vse pripomočke, storitve in spletne strani, ki jih uporabniku nudi orodje ISOP.

Podatki, ki jih zbiramo in namen zbiranja

1. Ob registraciji v Orodje ISOP vas prosimo za naslednje podatke:
 - a) **E-poštni račun** je potreben za dostop do orodja ISOP, urejanje in brisanje vnesenih podatkov. E-naslov služi kot **uporabniško ime**. Vnesete lahko katerikoli veljavni e-poštni naslov. E-poštni naslovi se ne bodo uporabljali za komercialne namene.
 - b) **Geslo**, ki ga izberete ob registraciji je prav tako potrebno za registracijo. V primeru pozabljenega gesla izberite novega, ki postane veljavno, ko prejmete in potrdite sporočilo, ki vam ga pošljemo na izbrani e-naslov.
 - c) **Osnovni in dodatni podatki o podjetju in delovnem mestu uporabnika** nam pomagajo pri vodenju statistike obiskanosti orodja ISOP, da bi ga v nadaljevanju lažje izboljšali in prilagodili potrebam posameznega podjetja in uporabnika.
2. **Vnos informacij pod menijem »Izdelaj svoj program«** v polja programa promocije zdravja na delovnem mestu, ki ga izdelujete v zavihku »Izdelaj svoj program« je poljuben in namenjen izdelavi programa promocije zdravja na delovnem mestu za vaše podjetje.
3. **Dnevniške informacije** – pri dostopanju do storitve orodja ISOP naši strežniki samodejno posnamejo informacije, ki jih vaš brskalnik pošlje, kadarkoli obiščete spletno stran. Strežniški dnevnik lahko vključuje informacije, kot so vaša spletna zahteva, vaša interakcija s storitvijo, vrsta brskalnika, datum in čas vaše zahteve. IP-naslovi se ne shranjujejo v sistem.

Ohranjanje in obdelava podatkov

Podatki, ki jih vnesete, niso dostopni zunanjim uporabnikom, in se v sistemu orodja ISOP hranijo skladno z določili Zakona o varstvu osebnih podatkov – ZVOP-1 (Uradni list RS, št. 86/04) in Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu osebnih podatkov – ZVOP-1A (Uradni list RS, št. 67/07).

Pregledovanje in brisanje vaših podatkov

Podatki, dani ob registraciji, in seje orodja ISOP, shranjene v vašem računu, so vam na voljo za pregled, spreminjanje ali brisanje ob ponovni prijavi v sistem.

Varovanje osebnih podatkov

Ob registraciji zahtevani podatki so potrebni za vodenje vašega osebnega računa v sistemu orodja ISOP in jih varujemo strogo zaupno v skladu z določili Zakona o varstvu osebnih podatkov – ZVOP-1 (Uradni list RS, št. 86/04 z dne 5. 8. 2004) in Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu osebnih podatkov – ZVOP-1A (Uradni list RS, št. 67/07 z dne 27. 7. 2007).

Kontaktne informacije

V primeru tehničnih težav se lahko obrnete po pomoč na info@zdrav-na-delu.si in odgovorili vam bomo v najkrajšem možnem času.